



与生源挤破头的传统热点中小学相比,近年来,新建小区配套学校的名校渊源、崭新的教学设施、一流的硬件吸引了不少购房者,在许多家庭实现“家门口上学”美好愿望的同时,也缓解了传统热点小学的招生压力。然而,新建的名校分校是否名副其实?师资是不是靠谱?不少年轻的父母心里直打鼓。



【分校之忧】

名校办分校,是否靠得住

地产牵手名校,师资力量如何让不少家长担忧

本报记者 徐洁 喻雯

楼盘大打名校牌 不少学生曲线上名校

近几年,越来越多的楼盘大打名校牌。楼盘捆绑名校,在济南房地产市场上已形成一股潮流。

胜利大街小学分校、育英中学分校进驻鲁能领秀城,中海国际社区将建南上山街小学分校,绿地泉景园小区建外国语学校分校,济南燕山学校海尔绿城分校也进驻海尔绿城全运村……2012年,济南19所热点学校分别与22所新建或实力薄弱学校结成托管联盟或直接办分校。

“名校建分校,扩大了优质教育资源的覆盖面,也减轻了总校的招生压力。”一位热点学校校长认为,分校由于招生压力不大,校舍硬件条件好,有机会和空间发展小班化等特色。

市民徐女士放弃了位于燕山小区的家,在海尔绿城买了房子,小区内有机燕山学校分校,徐女士说,小班化教学,每班仅30个孩子,“老师可以兼顾到每个孩子的兴趣和个性,而在其他热点学校,一个班常常50多人,老师连作业都来不及仔细批改,更别说关注孩子的个性成长了。”



新建楼盘大打教育牌,让不少孩子实现了上名校的愿望。本报记者 张中 摄

名校办分校 师资力量最受关注

作为70后、80后的新锐家长,优质教育不仅仅意味着教学的一流,成绩的高低,老师对学生的关注程度、校园成长环境,乃至同班学生的家庭背景,都是家长们在意的。然而,分校师资、授课水平与总校是否一致?这让不少选择买新房上名校的家长心里打起了鼓。

济南学区范围划定后,不少新建小区也明确了所在学区。这一消息没阻挡住市民孙越买房的脚步。“小区配套学校目前还没有毕业生,我们对教学质量还是不放心的,不想让孩子输在起跑线

上”。

孙越2006年在名士豪庭买了房子,当时买房是看好了开发商承诺的“东方双语实验学校名士校区”的学区优势。没想到由于种种原因,开发商承诺的九年一贯制双语名校没有落实,改成了六年制的名士小学。

“名士小学怎么能跟东方双语比?”孩子出生后,孙越就打定了换房的主意:孩子一定要上名校。孙越理想的学校是泮上路上的一个热点小学,为此他一直在研究学区范围,就在上周,孙越选定了正觉寺小区一机关宿舍,至此,孙越的心事终于解决。

实行一体化管理 分校老师要有本校经历

紫御东郡小区的配套小学——甸柳一小分校去年9月份第一年招生。甸柳一小校长杨兴永介绍,紫御东郡的配套小学与甸柳一小总校在人、财、物方面一体化管理,办学理念、教育教学细节要求也是统一的。“分校的所有老师都要有在本校的工作经历,才能被派到分校,不少是40岁左右经验丰富的骨干教师。”杨兴永说。

作为最早的一批小区配套学校之一,位于名士豪庭的名士小学已经招了4个年级,600多个学生了。该校胡佳慧老师认为,新建小学的师资力量,家长没有必要担心,名士小学成立之初,历下区教育局从东方双语实验学校、解一小、甸柳一小和大明湖小学等抽调了部分教师,近几年又统一招聘了不少本科、研究生学历的

老师,而且学校之间教研活动很多,学校会随时与其他学校比较,考核老师的教学质量、教学水平。

据了解,名校办分校多采取派驻骨干教师、管理人员的模式。育英中学张洪国老师说,育英中学的部分老师至今仍兼着本校与分校的课程,两边跑,名校办分校绝不是挂个牌子那么简单。

分校门槛也不低 有些只收原始业主子女

去年,赵女士购买了名士豪庭的房子,目前还未交房,孩子的户口也就没能落人名士豪庭的家。秋天,孩子就到上学的年龄了。“在交房前,我们能先入学吗?”赵女士颇为担心。

名士小学一位老师解释,一

般情况下,小区配套学校要求必须是交房后才能满足上学条件,在满足了已入住业主子女入学的前提下,如果有空余学位,可以接收在建楼业主的子女入学。

据了解,绝大多数小区配套学校仅接收小区业主子女入学,且要求入学者在此长期居住。济南市教育局基础教育处一工作人员说,学校招生应遵循户籍所在地与居住地一致的原则,户籍和居住地不一致的,要以居住地为准。

有些热点学校入学要求更为苛刻。山师附小本校学区内的文华园小区、雅居园校区的学区雅居园小区,只有原始业主子女才能入学,也就是说,如果购买了文华园与雅居园小区的二手房,同样没有资格进入这两所学校。

为家庭 男人不应回避看男科

连日来,武警医院泌尿男科门诊出现男性ED(勃起功能障碍)的高峰现象。武警医院泌尿男科专家刘殿成主任分析:这是和武警医院泌尿男科在济南大力开展对男性生殖健康知识普及推广“关注男性健康,树立大健康理念”这一医疗理念分不开的。

阳痿使职场男深陷婚姻危机

梁先生,32岁,担任某公司业务经理,业绩需要出差,陪客户,养成了抽烟嗜酒熬夜的习惯,渐渐地他发现自己有点吃不消了。回家后与老婆亲热也感到力不从心了,开始出现还没进入状态就软下来了的情况,让他十分苦恼。可是他以为是工作太累了的缘故,就没往疾病方面去想。但妻子却开始怀疑他在外面有小三了,总在为此事吵闹,最后还提出要和梁先生离婚。梁先生感到自己一天到晚的忙

碌着却得不到妻子的理解,一度感到十分的惆怅和委屈,可现在确实是他那方面不中用了,他苦不堪言。他偷偷地在网上查询了医生,讲述了自己的情况,其实他已经开始意识到自身健康问题的严重性了,但就是为了面子,一直不敢去医院做检查,在听说公立三甲医院——武警医院泌尿男科治疗这方面疗效非常不错好,便决定去看男科。

武警医院泌尿男科刘主任为梁先生做了一系列检查后,确诊梁先生是患了阳痿,属于中度,工作压力大,抽烟,喝酒,熬夜等是诱因。根据梁先生的具体情况,专家采用性功能康复治疗仪结合六位一体分型疗法对其进行治疗,并取得令人满意的效果。

治疗:DEA性功能六位一体分型疗法 阳痿男人的克星

武警医院泌尿男科性功能诊

疗专家组,采用国内首创的DEA性功能六位一体康复治疗法,精准鉴别男性性功能障碍的心理性、器质性、功能性等致病原因,制定个性化治疗方案,见效快的治疗方案,综合药物渗透,电子透纳,磁聚死因,康复治疗等多项疗法,调节大脑皮层功能,唤醒神经及性腺轴,增加阴茎血流量,激活海绵体动力,彻底改善勃起硬度,延长勃起时间,恢复正常的射精阈值。该康复治疗法是目前治疗男性性功能障碍的高效安全疗法。

男性DEA性功能六位一体疗法的独特特点是能精准检测功能障碍复杂病因,综合药物渗透,电子透纳,磁聚死因,康复治疗等多项诊疗技术,康复治疗与心理治疗同步,标本兼治。它可以调节大脑皮层功能,唤醒神经及性腺轴,恢复正常的性功能状态,疗程短,安全高效,对

治疗阳痿、早泄、性欲减退等性功能障碍拥有良好的功效。

呼吁: 阳痿男人压力需全社会理解

作为现代职场男,往往应酬多,饭局多,经常熬夜。专家介绍,过量饮酒不但没有促进食欲的作用,相反却是高级中枢神经抑制剂,甚至会导致男性发生阳痿、早泄等性功能障碍等病症。过量饮酒在易阳痿早泄,因此男性朋友们应该要适可而止。在这位职场男多些理解,尤其作为妻子更要给患病丈夫多些支持和鼓励。



刘殿成 主任医师

武警山东总队医院泌尿科主任、学科带头人;美国激光前列腺肥大治疗专家带头人;瑞士第四代四腔碎石清石系统治疗结石带头人;全军泌尿外科专业委员会委员;武警部队泌尿外科委员会委员。从事临床工作30余年,对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富,发表学术论文40余篇,获多项荣誉。

武警医院泌尿外科

8895 3120 济南市经二路12-8号 www.jrwj120.com

